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Soustava DČOV v obci Mrákov + související stavby 
 

 
Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí, obdržel dne 6. 4. 2022 
žádost obce Mrákov, podanou na základě plné moci prostřednictvím společnosti ECO 
PRO s.r.o., o vydání stanoviska krajského úřadu, jako povinné přílohy k žádosti 
o dotaci z Národního programu Životní prostředí – výzvy č. 7/2021 Domovní čistírny 
odpadních vod, zda uvedený projekt je v souladu s platným Plánem rozvoje vodovodů 
a kanalizací území kraje (dále také „PRVK PK“).  

Po prostudování předloženého záměru projektu vydává krajský úřad následující 
stanovisko: 

Obec Mrákov tvoří 5 místních částí, z čehož tři jsou lokalizovány samostatně, 
odděleně. Jedná se o Nový Klíčov, Mlýneček a Smolov.  

V části Nový Klíčov je jednotná kanalizace pro veřejnou potřebu, do které jsou po 
předčištění v septicích zavedeny odpadní vody od 82 % obyvatel. Jednotná kanalizace 
je zaústěna  2 VKV do rybníka a do příkopu. Zbývající část obyvatel zachycuje odpadní 
vody v bezodtokých jímkách.  

V místní části Mlýneček jsou odpadní vody od 35 % obyvatel, po předčištění 
v septicích, vypouštěny do jednotné kanalizace (charakteru dešťové) ústící do 
Mlýneckého potoka. Zbývající část obyvatel zachycuje odpadní vody v bezodtokých 
jímkách.  

V místní část Smolov jsou odpadní vody, po předčištění v septicích, vypouštěny do 
jednotné kanalizace (charakteru dešťové) ústící VKV do Smolovského potoka. 

Předložený projekt řeší vybudování celkem 44 ks DČOV, z čehož v Novém Klíčově 
22 ks, v Mlýnečku 12 ks a ve Smolově 10 ks. Navrhovaná soustava řeší více jak 30 % 
EO v uvedených místních částech. 
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Projekt je v souladu jak se stávajícím zněním v platném Plánu rozvoje vodovodů 
a kanalizací Plzeňského kraje, tak s řešením v aktualizaci prováděné v rámci 
velké revize PRVK PK.  
 
 
Závěr: Krajský úřad nemá k danému záměru připomínek a doporučuje přiznání 
podpory. 
 
 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Martin Plíhal 
vedoucí odboru životního prostředí 
podepsáno elektronicky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník: ECO PRO s.r.o., Pražákova 1008/69, Štýřice, 639 00 Brno 39, 
IČ: 07477856 
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